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Ogromna zabava u bilo kojem trenutku i na bilo kojem mjestu uz ovaj 
elegantan mini laserski projektor, koji čini dio nove serije EpiqVision 
Mini, uz Android TV™ i zvuk koji pruža YAMAHA.

Uglađen i sofisticiran dizajn projektora lako vas može odvratiti od dojmljivog raspona 
značajki. Jednostavno ga se premješta iz prostorije u prostoriju, a s projekcijom u bilo 
kojem smjeru započinje gotovo u trenu. Uz pametna rješenja i zvuk koji pruža 
YAMAHA, ovaj uređaj savršeno je rješenje za vizualno povezan dom. Slike izgledaju 
svjetlije i živopisnije zahvaljujući Epsonovoj 3LCD tehnologiji.

Elegantan mini laserski projektor
Ovaj kompaktni projektor može projicirati u bilo kojem smjeru – prema zidu, stropu ili 
podu. Zbog bakrenog okvira i ugrađenog zvučnika tvrtke Yamaha poželjet ćete ga 
postaviti na mjesto gdje ga svi mogu vidjeti.

Veće je bolje
Stvorite doživljaj velikog platna gdje god želite pomoću impresivnog 150-inčnog 
zaslona. Zahvaljujući Epsonovim jednako velikim snopovima bijele svjetlosti i svjetlosti 
u boji, slike su jasne i oštre, a sadržaj oživotvoren.

Pametna zabava kod kuće
Android TV pruža vam tisuće filmova, serija i igara putem usluga Google Play i You 
Tube te drugih omiljenih aplikacija¹. Uz Google pomoćnik² možete brzo pristupati 
zabavnim sadržajima, primati odgovore i upravljati uređajima u svojem domu. Uz 
ugrađeni Chromecast™ svoje omiljene aplikacije za zabavu možete s AndroidTM i iOS 
uređaja, Mac ili Windows računala te Chromebook uređaja emitirati na fleksibilno 
rješenje za prikaz³.

Dugoročno rješenje
Zahvaljujući dugotrajnom laserskom izvoru svjetlosti, smanjit ćete potrošnju energije, 
pa ćete moći uživati u kućnim zabavnim sadržajima do 10 godina .

Visokokvalitetne i oštre slike
Ovaj snažan, ali cjenovno pristupačan, mini laserski projektor pruža iznimno svijetle, a 
živopisne slike s jasnim detaljima. Njegov omjer kontrasta od 2.500.000 : 1 stvara 
jasno definirane sjene i duboke crne tonove. Zahvaljujući Epsonovoj 3LCD tehnologiji, 
naši projektori imaju do tri puta jarkije boje u usporedbi s DLP projektorima s jednim 
čipom .
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1.  Android TV™
2.  Google, Android, YouTube, Android TV i druge oznake
zaštitni su znakovi tvrtke Google LLC. 1) Određeni pružatelji
sadržaja možda će zahtijevati pretplatu. 2) Googleov
pretraživač funkcionira širom svijeta. Googleov pretraživač
pametna rješenja ne može slati funkciji Google Home. Google
pomoćnik primjenjuje se u 16 odabranih država (Japan,
Sjedinjene Američke Države, Kanada, Brazil, Meksiko,
Ujedinjena Kraljevina, Francuska, Njemačka, Italija,
Španjolska, Švedska, Vijetnam, Indonezija, Južna Koreja,
Australija, Indija). 3) Emitiranje je optimizirano samo za
odabrane usluge. Kvaliteta prikazivanja ostalih sadržaja može
se razlikovati. Podržani operacijski sustavi i uređaji:
Android 2.3 i noviji, iOS® 7 i noviji, Windows® 7 i noviji,
Mac OS® 7 i noviji te Chrome OS (verzija 38 ili novija). 4) Na
temelju gledanja sadržaja pet sati svakoga dana s projektorom
u ekološkom načinu rada. 5) Svjetlina boje (snop svjetlosti u
boji) u najjarkijem načinu, izmjerena u laboratoriju treće
strane u skladu sa standardom IDMS 15.4. Svjetlina boje
razlikovat će se ovisno o uvjetima uporabe. Najprodavaniji
Epsonovi 3LCD projektori u odnosu na najprodavanije DLP
projektore s jednim čipom na temelju podataka NPD-a za
razdoblje od svibnja 2017. do travnja 2018. Više informacija
potražite na stranici www.epson.hr/CLO.

Trgovačke marke i zaštićene trgovačke marke vlasništvo su Seiko Epson Corporation ili njihovih odgovarajućih vlasnika. 
Informacije o proizvodu podložne su promjenama bez prethodne najave.
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